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RERREK BHUEEANTEEBRBSTE
4 L IR - WAKTiE By = i oo ) =

EEIZE 50, 879, 655
EREEE (TED) 16, 255, 779
BEMEET 663, 057
EEMEUEL 30, 276
NN E B PR 30, 276
1 #EEmEYIhHL EHEEY HWET 4.00 7,569. 00 30, 276

m3
SHERRERE L 195, 600
TRAI7IL % 195, 600
2 7RI 7IL MR t=bcm 212. 00 539. 6 114, 395

m
3 PRI 7IL MR 476. 00 170.6 81,205

m2
E S 24,382
e 24,382
4 L ARG H=1200 31.00 693. 00 21,483

m
5 TG MR H=800 2.00 693. 00 1,386

m
6 #EEMEYhL EHEEY HWET 0.20 7,569. 00 1,513

m3
Bk EmEE 105, 966
LEEIE B500 52,983
T #EEMEYTHL EHEEY HWET 7.00 7,569. 00 52,983

m3




BEANRE SHAEE RN LB EREEISTE

U B300 x H250 52,983
8 BEMEYIHhL EHEEY HWET 7.00 7,569. 00 52,983
m3
BaEHE 71, 905
SEEERIOvS 37, 845
9 #EEMEYThHL EHEEY HWET 5.00 7,569. 00 37, 845
m3
EER IOV Y 15, 138
10 #BEHMEY IhHL EHEEY HWET 2.00 7,569. 00 15, 138
m3
BRJOvY 3,784
"M #BEMEYIHL EHEEY HWET 0.50 7,569. 00 3,784
m3
HER 15, 138
12 BEHMEYIhL EHEEY HWET 2.00 7,569. 00 15, 138
m3
BAREE 26, 532
st 26, 532
13 BABED EAR (#E60cm*k ) 40. 00 291. 00 11, 640
&
14 #AREBED ik (412 100cm Ll E200cmk ) 2.00 1, 686. 00 3,372
&
15 BABER B (8E30cm=K i) 1.00 11, 520. 00 11,520
&
BEER 69, 096
FRE 55,216




BEANRE SHAEE RN LB EREEISTE

16 #ZEMOD 18. 00 1,358 24, 444
m3
17 8O avyy—F (ER) EEMEYIbhL 28.00 1,099 30,772
m3
SHAERR 13, 880
18 R4 5 v THE 1.00 13, 880 13, 880
[B]
may 139, 300
msrE 139, 300
19 WrE BERIEHES 1.00 139, 300. 00 139, 300
=
TELT 2,919, 169
BT 204, 940
fEEl 204, 940
20 {EAEID Y] 111.00 1,015 112, 665
m3
21 EHIQ r—TFrhv b 288. 00 320.4 92,275
m3
BAEELT 43,569
BRR (EE) BT 43,569
22 BRIK(FER) BL 9.00 4, 841 43,569
m3
BLmET 2,269, 660
TR ERR 2,269, 660
23 F&A (b-27) 401. 00 207 83,007
m3




BERRE

BIMEERDEREREHISTE

24 THEER 401. 00 5, 453 2,186, 653
m3

wmsy 401, 000

nor#E 401, 000

25 nonr# BERILESE 1.00 401, 000. 00 401, 000
=

SMET 4,419, 146

FRAI7ILLGHET 4,286, 676

HEHEA (EZa 4V MRS EHFEEImLLE 2,354,928

26 TREKE t=15ecm BEISvIrYS Y 568. 00 724 411,232
m2

27 FRERE t=30cm MEAEREG 568. 00 1,642 932, 656
m2

28 == t=bem BEFHEF R (20) 568. 00 1,780 1,011,040
m2

HEHEA (FEHES) THEET 4mXKiEG 5, 829

29 TIERRE t=15em BEISvIvS 1.00 1,022 1,022
m2

30 LBk t=30cm HIEFEHA 1.00 2,222 2,222
m2

31 RB t=bem BEZHMET X2 (20) 1.00 2,585 2,585
m2

HEHEB (FEES) THEET dmXKiE 460, 075

32 TREKE t=10cm BEISvIrYS Y 101. 00 859. 2 86, 779
m2

33 FERE t=1bem MIEAEREA 101. 00 1,111 112, 211
m2

34 kB t=bem BEFHEF R (20) 101. 00 2,585 261,085
m2




BRERNRE SHUEERD RS ERETISTE

HEHEB (F-HES) FigEE3ImLE 852, 957

35 TrERRE t=10cm BEIS v Y5V 270. 00 561.5 151, 605
m2

36 LEmE t=15cm M ERBHE 270. 00 817.6 220, 752
m2

37 =B t=bem BAZHET X3V (20) 270. 00 1,780 480, 600
m2

HEMHED (F-HES) THEET. dmEKH 72, 380

38 B t=bem BAZEMET R Y (20) 28.00 2,585 72,380
m2

SEHEA (EZ2 4> NEE) THEET. 4mLlE 192, 327

39 7405-F8 t=Tem B 58. 00 858.8 49, 810
m2

40 & t=10cm BEIS v Y5 v 58. 00 859. 2 49, 833
m2

41 FEKHETAI7M MRS t=4em BHMETF R (13) 58. 00 1,598 92, 684
m2

SEMEA (FEEES) THEET. 4mLlE 348,180

42 7405-18 t=Tem B 105. 00 858.8 90, 174
m2

43 R t=10cm BEIS v Y5 v 105. 00 859. 2 90, 216
m2

44 FIKHETRAI7N SR t=4em BHMETF R (13) 105. 00 1,598 167, 790
m2

AAEHET 132, 470

BAIVEE (FE=2 A2 MES) 132, 470

45 PR t=15em BEIS v YIS U 12.00 859. 2 10, 310
m2

46 EHE t=dem BAMMET X2 (20) 12.00 2,126 25,512
m2




BERNRE SHUEEANEBERESEETE
41 B4 LEZRBE 12.00 8, 054. 00 96, 648
m2
INELKERT 3,183,922
LT 188, 625
KiEY 57, 405
48 KIED TEHEIMRImELE2mEKHE 57.00 272.8 15, 549
m3
49 KiEQ INRIE 14.00 1,906 26, 684
m3
50 KiEGQ BIGHHE 2.00 7,586 15,172
m3
ERL 131, 220
51 R L RAERET MK 54.00 2,430 131, 220
m3
HEIRUVAET 2,632, 320
B A& AE 2,632, 320
52 BHRAEAE 300 x 400 64. 00 41,130. 00 2,632, 320
m
BET 5,722
BERYEBLEEZLE 5,722
53 EEMBE 1.00 5,722. 00 5,722
=
EXK#t - v R—ILT 357, 255
15 &K#H (C) 800 x 800 x 850 74, 320
54 BIHITH SEKk# (RIK) 1.00 44, 050 44, 050

L
@




HEEWERE SHMEEAN LB EBREEISTE
55 Y L—FUUERE 600 x 600 x 65 .00 30, 270. 00 30, 270
®
25 %Kk# (C) 800 x 800 x 850 74,320
56 IRIHIT B EKH (KIK) .00 44, 050 44,050
(&L
51 YL—F U JERE 600 x 600 x 65 .00 30, 270. 00 30, 270
®
25%Kk# (D) 800 x 800 x 850 74,320
58 IRIHIT B EKM (KIK) .00 44, 050 44,050
&L
59 YL—FUUERE 600 x 600 x 65 .00 30, 270. 00 30, 270
®
25 &Kk (E) 800 x 800 x 850 72,550
60 IRIFITH HEKHE (A 1K) .00 42, 280 42,280
(&L
61 YL—F U IERE 600 x 600 x 65 .00 30, 270. 00 30, 270
®
Skpis 61,745
62 BEMEY ZhHL BHEEYW ANEL 20 28, 080. 00 5,616
m3
63 IRIFIT B HEKHE (1K) .00 33, 430 33, 430
(&L
64 Y L—F U IEHRE .00 189. 80 189
®
65 Y L—F U IERE 500 x 501 x 55 .00 22,510.00 22,510
®
fRith T 5,286
HEET 5,286
EFmAt 2,776




BERRE

BIMEERDEREREHISTE

66 & Fmedt 37.00 75. 05 2,716
m2

HEEZY b+ 2,510

67 HEET Y b 1.00 2,510. 00 2,510
m2

ERAERESRT 5,065, 199

BETL 2,020, 300

BEJOovs 1,934,008

68 SEEHERIA VY (A) B (FER) XEBEEBRERY 171.00 7,692 1,315,332
m

69 SEEHZERIA VY (A) BfE (FER) HEHEBREEL 55. 00 7,200 396, 000
m

0 SEEFERIAVY (B) ci (hmR) EBEEREHY 18.00 8,324 149, 832
m

N SEEERIAYY (E) B (FER-E&JAQvY) EBEEREHY 1.00 5,778 5,778
m

2 SEEERIAVY (E) Bi#E (F@R-EJOvY) EBERAEEL 2.00 5, 287 10,574
m

I3 HEEFERIAYY (F) BfE (FER) HEHEBREEL 4.00 7,200 28, 800
m

4 SEEERIOVY (G) Bi#E (F@ER - YT EHBRAEL 1.00 9,328 9,328
m

5 SEEERIAVY (H) ci (MmR) EWEHREHY 2.00 9,182 18, 364
m

EER IO VY 29,232

76 HFETERT 0y 120x120x 600 EEREHY 7.00 4,176 29, 232
m

A4 xitHInyy 57,060

77 2q4¥kHIOy sy B120-L600-H120 10. 00 5,706. 00 57,060
&




BEANRE SHAEE RN LB EREEISTE

BRAIREEMT 1,722,909
e 1,722,909
78 L ARSLEHRERE 6.00 76, 540. 00 459, 240

m
79 MRS LEHERE 103. 00 8, 043. 00 828, 429

m
80 S/IN—R—ILERE H=800 18.00 24, 180. 00 435, 240

&
REHT 988, 640
At RER 988, 640
81 REMFZED E# B 15cm 2,010. 00 288. 00 578, 880

m
82 KERFHEQ +£73 B 10cm 32.00 319. 20 10,214

m
83 RERFED +£J35 B 45em 19. 00 728.10 13,833

m
84 XEREED KE -85 -XF B 15emiftE 89.00 656. 40 58, 419

m
86 RE#HEE 674. 00 485. 60 327,294

m
ERABEHT 333, 350
REBEBEFFES—+ 333, 350
86 REEEEFEL—+ 113. 00 2, 950. 00 333, 350

®
EREEE (TRKQ) 34,623,876
BEMEET 3,714,279
g ERIE L 90, 828




HEEWERE SHMEEAN LB EBREEISTE
Rl 4 B 90, 828
87 #EEMEYIHL EGEEY HEET 12.00 7,569. 00 90, 828
m3
SHEERRERE L 1,132,736
TRAI7IL g 1,118, 643
88 727 7L FEEEIRUIE t=5cm 418.00 539.6 225, 552
m
890 727 7L FEEEIREER 5,235, 00 170. 6 893, 091
m2
avy ) — EE 14,093
90 a5\ — FEERRTIMT t=11cm 10. 00 1,034 10, 340
m
91 o325 — FEERRRR 22.00 170.6 3,753
m2
ThEEmEE 309, 388
g 309, 388
92 H—FKi4 7 Gp—-C-2B 42.00 2, 404. 00 100, 968
m
93 tEHTEAEM H=800 88.00 693. 00 60, 984
m
94 5 H=1800 26. 00 1,985.00 51,610
m
95 FARE 1.00 14, 650. 00 14, 650
=
96 HIEHAR + 16. 00 1, 289.00 20, 624
'S
97 #EEMEYIDHL EGEEY HEET 8.00 7,569. 00 60, 552
m3
ZHHMET 80, 088

10




BEANRE SHUEERS TS EREESTE

ZEEE 80, 088

98 EHEXZHO HHEE 1.00 19, 890. 00 19, 890
=

99 BEREXIZHO &R - fERES 1.00 19, 890. 00 19, 890
=

100 F#E=N1EH 1.00 25,170.00 25,170
=

101 BEMEY ZhL BFEEY HEET 2.00 7,569. 00 15,138
m3

HKBEYREE 162, 427

L B480iE B500 30, 276

102 #EEMEY ZhL BHFEEY HEET 4.00 7,569. 00 30, 276
m3

Eai—LE $300 90° Em¥ 451

103 #EEMEY ZhL BEEEY HEEET 0.03 15, 040. 00 451
m3

al Z{8;E B300 x H300 45,414

104 BEMEY CHL BFEEY HEET 6.00 7,569. 00 45, 414
m3

LY 4, 541

105 #EEMEY ChL BHFEEY HEET 0. 60 7,569. 00 4,541
m3

#EH 6, 055

106 #EEMEY ChL BFEEY HEET 0.80 7,569. 00 6, 055
m3

U BMAIE 75, 690

107 #EMEY ZhL BHFEEY HEET 10. 00 7,569. 00 75, 690
m3

11




BERRE

BIMEERDEREREHISTE

BaBE 221,710
SEEERIOvY 121,104
108 #EEHMEY IHL EHEEY HWET 16. 00 7,569. 00 121,104
m3
EER IOV Y 1,513
109 #EEHMEYIHL EHEEY HWET 0.20 7,569. 00 1,513
m3
BRIJOvY 15,138
110 #EEHMEYIHL EHEEY HWET 2.00 7,569. 00 15, 138
m3
#ER 83, 259
1M1 #EEHMEYIHL EHEEY HWET 11.00 7,569. 00 83, 259
m3
avyy—rJovsy 756
12 #EHMEYIHL EHEEY HWET 0.10 7,569. 00 756
m3
BAREE 242, 460
st 242, 460
113 BABED EAR (#E60cm*k ) 474.00 291. 00 137,934
PN
114 BAREED ik (412 100cm Ll E200cmk ) 21.00 1, 686. 00 35, 406
PN
115 BABEQ B (8E30cm=K i) 6.00 11, 520. 00 69,120
PN
BEER 459, 732
FRE 429, 532

12




BEANRE SHAEE RN LB EREEISTE

116 ZERD FARAI77IL SR+ Vo ) — FEEER 258. 00 1,358 350, 364
m3

17 FZEWHD avyy—F (ER) EEMEYIbhL 72.00 1,099 79,128
m3

118 FEWHS avy)—k (W) BEMEYIHhL 0.03 1,360 40
m3

S E R 30, 200

19 255 v T#E#k 2.00 15, 100 30, 200
[B]

may 1,014, 850

msrE 1,014, 850

120 & BERILHESR 1.00 1,014, 850. 00 1,014, 850
=

TELT 7,431,396

BT 663, 681

fEE 663, 681

121 #REID ap7)] 467.00 1,015 474, 005
m3

122 {REI@ r—TFrhv b 592. 00 320.4 189, 676
m3

BKELT 114, 375

HBEREL 114, 375

123 BERELTD 2. 5m ki 20. 00 4,924 98, 480
m3

124 BREKBELTQ 4.0mBLE 50. 00 317.9 15, 895
m3

BLmMET 5, 654, 340

13




BERNRE SHUEEANEBERESEETE

TREER 5, 654, 340

125 &2 (b-27) 999. 00 207 206, 793
m3

126 TREEik 999. 00 5, 453 5,447,547
m3

wmsy 999, 000

nor#E 999, 000

127 oo %& BERILESE 1.00 999, 000. 00 999, 000
=

HMET 12,233, 780

FRAI7ILLGHET 12,233, 780

HEHEB (NR 4252 —T—)) THEET dmKiE 74,867

128 TRERE t=10cm BEI SV ¥S > 38.00 859. 2 32, 649
m2

129 LERREE t=15cm FIERBERA 38.00 1,111 42,218
m2

HEHEB (IR -85 —T—)) EHFEEImLLE 4,106, 348

130 TRE®RiE t=10cm BEI SV ¥S > 1,279. 00 561.5 718, 158
m2

131 LBk t=1bem MEAEREA 1,279.00 817.6 1,045,710
m2

132 k8 t=bem BEZFHEF R (20) 1,316.00 1,780 2,342, 480
m2

HEHEB (ARERK) THEET 4mXKiEG 135, 943

133 TREBRE t=10cm BEI SV ¥S > 69. 00 859. 2 59, 284
m2

134 LERRE t=15cm FIERBEHRA 69. 00 1,111 76, 659
m2

14




BERRE

BIMEERDEREREHISTE

HEHEB (ARERK) EHFEEImLLE 839, 935

135 TRERE t=10ecm BEISvIrYI Y 227.00 561.5 127, 460
m2

136 ErEmRaE t=1bem REREREA 227.00 817.6 185, 595
m2

137 =B t=bem BEFMET XY (20) 206. 00 1,780 526, 880
m2

BHEHEC (I\REHHES) THEET 4mXKiEG 37, 744

138 TIEEgiE t=15em BEISvIvS 8 00 1,022 8,176
m2

139 LEpRiEE t=15cm FIEFBEHA 8.00 1,111 8, 888
m2

140 RJE t=bem BEFMET XY (20) 8.00 2,585 20, 680
m2

BHEHEC (I\REHES) THEEIMmLLE 3,849, 734

141 TREBRE t=15ecm BEISvI YISV 1,159. 00 724 839,116
m2

142 Bk t=1bem MEAEREG 1,159.00 817.6 947, 598
m2

143 &8 t=bem BEFHEFRa> (20) 1,159. 00 1,780 2,063, 020
m2

BHESHED (NX 351 —T—)) 997, 903

144 REERIE t=4. 3em 486. 00 273.3 132,823
m2

145 RJE t=bem BEFMET XY (20) 486. 00 1,780 865, 080
m2

BHESED (AREK) 1,367,124

146 REEETE t=8. 3cm 631. 00 386.6 243,944
m2

147 RE t=bem BEFHMET XY (20) 631. 00 1,780 1,123,180
m2

15




BEANRE SHAEE RN LB EREEISTE

BHESHEE (\REHHES) THEET dmXKiG 310, 202

148 gz t=15ecm BEISvIrYI Y 86. 00 1,022 87, 892
m2

149 RE t=bem BEFMET XY (20) 86. 00 2,585 222310
m2

SHEHEA NX 25 —T—)) THEET dmBlE 513, 980

150 74M4-FE t=7em & 155. 00 858. 8 133,114
m2

151 pRfg t=10ecm BEISvIrYS Y 155. 00 859. 2 133,176
m2

152 FEKMETRAI7I ML t=4em FRAMEFT R (13) 155. 00 1,598 247,690
m2

INBLKERT 3, 836, 364

FEXT 237,793

ERIEY 82,225

153 K{EQD BE 20.00 243.8 4,876
m3

154 ERiE@ EHEIMREImEL E2mEKE 39.00 272.8 10, 639
m3

155 ERIEQ INRE 35.00 1,906 66,710
m3

BRL 155, 568

156 #ER LD SREREImMLU E4mEKE 12.00 1,624 19, 488
m3

157 R L@ AERBImEKE 56. 00 2,430 136, 080
m3

RAEIRVAEET 3,134,279

LEMAIE 499, 971

16




BERRE

BIMEERDEREREHISTE

158 EMRE t=10cm BEISvI¥S Y 77.00 1,215 93, 555
m2
159 av9Y-+ INEUREE Y 8.00 27,610 220, 880
m3
160 B INEUKEE ) 26. 00 7,136 185, 536
m2
EEERET 1,437, 820
161 BEBDEAE 300 x 300 37.00 38, 860. 00 1,437,820
m
U B 1,196, 488
162 EHRE t=10cm BEISvI¥S Y 34.00 1,215 41,310
m2
163 2v9Y-+ INEIRESE Y 9.00 27,610 248, 490
m3
164 B INEUREE ) 80. 00 7,136 570, 880
m2
165 avHy—+& 99. 00 3,392.00 335, 808
®
EET 95, 920
HHa s —LERE 95, 920
166 $kmvy)-tEaHE ®300 8.00 11,990 95, 920
m
£kt - v R—ILT 368, 372
1E%£K# (B) 800 x 800 x 850 74, 320
167 BT 5 EKH (K 1K) 1.00 44, 050 44, 050
&R
168 JL—F U TERE 600 x 600 x 65 1.00 30, 270. 00 30, 270
®
25 &EK# (B) 800 x 800 x 850 74, 320

17




BRERNRE SHUEERD RS ERETISTE

169 IRIGITH KM (KIK) 1.00 44, 050 44,050
ERT

170 JL—F VT EHE 600 x 600 x 65 1.00 30, 270. 00 30, 270
®

35 &Kk#m (D) 1000 x 1000 x 1650 150, 190

171 RGBT 5 KM (KIK) 1.00 112, 400 112, 400
ERT

172 JL—F VT EHRE T13x 713x 75 1.00 34,170. 00 34,170
®

173 B#EW 4.00 905. 00 3,620
1@

AFLeis 69, 542

174 T Uh—LERE 1.00 472.50 472
®

175 R Uk—ILERE ¢ 600 1.00 69, 070. 00 69, 070
®

ERMAERESRT 7,408, 057

BETL 3,015,507

BEJOovs 2, 336, 599

176 $EEHER IOy Y (A) BfE (FER) HEERERY 76.00 7,692 584, 592
m

1771 SEEHRIO VY (A) B#E (FER) HEBHRAEEL 144. 00 7,200 1,036, 800
m

178 $EEHFRIOvYH (C) BfE (M@mR) HEREARY 12.00 8,319 99, 828
m

179 SEEHFRIOVY (D) Bi#E (M@R - YT EERAEFY 1.00 11, 090 11, 090
m

180 SEEHRIO VY (E) Bi#E (FER-EJAvYY) EHEBRERY 9.00 5,778 52,002
m

181 $HEHERIOvY (E) BfE (FER-EJRnvYy) HEBERAEL 2.00 5,287 10, 574
m

18




BERRE

BIMEERDEREREHISTE

182 SEEHFRIOVY (1) ci (MmR) EWEHREHY 24.00 9,182 220, 368
m

183 SEEHFRIOVY (1) CiE (MmER) HEBEHRAEEL 37.00 8, 685 321, 345
m

WwEZERIO VY 597, 852

184 #usEERT 0y) 120x120x 600 HEHEREHY 135. 00 4,176 563, 760
m

185 #hsEER 7 ny) 120x120x 600 EHEREHEL 9.00 3,788 34,092
m

A4 xitHInyy 81,056

186 2 ¥vikhTO vy B250-L400-H180 16.00 5,066. 00 81,056
&

BRAAIBHEHR T 3,752, 568

5 5 A 3,752, 568

187 Ai— FL—ILEZE Gr-C-4E 41.00 8,908. 00 365, 228
m

188 S/A—FR—JLEE H=800 44.00 24,180. 00 1,063, 920
PN

189 R 1A 25.00 27, 280. 00 682, 000
m

190 P9 1.00 29, 300 29, 300
=

191 PG (FHE) 1.00 1,272, 000. 00 1,272,000
=

192 Rl EE 4.00 85, 030 340,120
m3

REHRT 639, 982

R R E R 639, 982

193 REHRFED E#& B 15em 574.00 288. 00 165,312
m

19




BEANRE SHAEE RN LB EREEISTE

194 XERHZEQ £ & 15cm 45 00 373. 60 16,812

m
195 RE#RFZEQ I35 B 4bem 167. 00 728.10 121, 592

m
196 REHRFED £J5 & 20cm 6. 00 491.70 2,950

m
197 RE#RFEO® £J5 & 30cm 3.00 727.30 2,181

m
198 REHRFE® XREI -85 -XF B 15mfkE 175. 00 656. 40 114,870

m
199 REHRFEQD XREI -85 -XF # 15mfHE 61.00 759.10 46, 305

m
200 RE#RAEE 350. 00 485. 60 169, 960

m
HEREE FEL) 249,116
HEREE 249,116
HERZE 249,116
EiKE 249,116
E R T3 136, 616
201 REBEEOD IXO® 11.00 525.8 5,783

m3
202 RLEBHD IRD HEI&R~BERIEHER 11.00 2,721 29, 997

m3
203 REBFEEO@ IXQ 31.00 525.8 16, 299

m3
204 RLEBHO IRQ HEI&R~BEERIEHES 31.00 2,721 84,537

m3
nne 112, 500
205 HELMHE =t 75. 00 1, 500. 00 112, 500

t

20




WiER SHMEEADEHEREERTE

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
EEIEE 50, 879, 655
MEIEE 4,880,481 + 12, 465, 025 17, 345, 506
HBREE GDH 249,116 + 4,152,943 + 478,422 4,880, 481
HBRBE (FEL) 249, 116
HBEREE (X)) 49, 855,269 x 8.33% ((8.09%) x 1.03) 4,152,943
BSRENER 48,325,505 x 0.99% 478,422
RisEEER 54,623,250 x 22.82% ((21.94% x 1.04) 12, 465, 025
TR 50, 879, 655 + 17, 345, 506 68, 225, 161
—REEES 67,088,275 x 17.96% (17.96% x 1.00) — 9,052 12, 040, 002
KRR HE 67,088,275 x 0.04% 26, 835
RISy 7T -421,998
T &l 68,225,161 + 12,040,002 + 26,835 — 421,998 79, 870, 000
HETR SR L 79,870,000 x 10.00% 7,987, 000
FEIZRE 79,870,000 + 7,987,000 87, 857, 000




BfR-BEI/ \vr—>

TEERD TR EREHESTE
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